



Kontrolní list věcného hodnocení projektových záměrů  
v opatření 3.2.3 – Restauraování drobných památek

Název výzvy MAS:	4. výzva MAS ČÍNOVECKO o. p. s. – KULTURA – PAMÁTKY 1
Název výzvy ŘO:	KULTURA – SC 5.1 (CLLD)
Číslo výzvy ŘO:	70. výzva IROP
Název projektu:	Revitalizace kostela sv. Mikuláše v Mikulově
Registrační číslo projektu:	24IROP/4/1
Žadatel:	Římskokatolická farnost Mikulov

Každý projekt může získat nejvýše 120 bodů, bodová hranice pro splnění podmínek věcného hodnocení je stanovena na minimálně 60 bodů z celkového počtu bodů.

Věcné hodnocení projektových záměrů							
Kód	Název kritéria	Referenční dokument	Popis pro hodnocení	Bodové hodnocení	Přidělené hodnocení	Odůvodnění	Způsob hodnocení
VH_01	Celkové způsobilé výdaje projektu (CZV)	Projektový záměr	CZV, ze kterých je stanovena finanční podpora, jsou nižší než Kč 750 000,--	10	0	CZV, ze kterých je stanovena finanční podpora činí <b>2 895 148,88 Kč.</b>	Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl v projektovém záměru.
			CZV, ze kterých je stanovena finanční podpora, jsou vyšší nebo rovny Kč 750 000 a nepřesahují částku nebo jsou rovny Kč 1 500 00,--	5			
			CZV, ze kterých je stanovena finanční podpora jsou vyšší než Kč 1 500 000,--	0			



Věcné hodnocení projektových záměrů

Kód	Název kritéria	Referenční dokument	Popis pro hodnocení	Bodové hodnocení	Přidělené hodnocení	Odůvodnění	Způsob hodnocení
VH_02	Počet obyvatel obce, ve které je projekt realizován	Český statistický úřad (počet obyvatel v obcích k 01. 01. 2023)	Počet obyvatel obce, ve které je projekt realizován je v rozmezí od 100 do 3 000 obyvatel (stav k 1. 1. 2023)	20	20	Počet obyvatel obce, ve které je projekt realizován je ke dni 1. 1. 2023 222.	Hodnocení se provádí na základě údajů, jež jsou uvedeny v projektovém záměru ve shodě s údaji ČSÚ.
			Počet obyvatel obce, ve které je projekt realizován je v rozmezí od 3 001 do 5 000 obyvatel (stav k 1. 1. 2023)	10			
			Počet obyvatel obce, ve které je projekt realizován je vyšší než 5 000 obyvatel (stav k 1. 1. 2023)	0			
VH_03	Soulad se strategickým dokumentem obce/mikroregionu	Programový záměr a případně další příloha.	Projektový záměr (dále PZ) je uveden ve strategickém dokumentu obce/mikroregionu schváleném příslušnými orgány obce/mikroregionu ke dni podání PZ.	20	20	Projekt je uveden ve Strategickém plánu obce Mikulov na straně 11. Odkaz na strategický dokument: <a href="https://www.obec-mikulov.cz/urad/dokumeny/strategicky-plan-obce/">https://www.obec-mikulov.cz/urad/dokumeny/strategicky-plan-obce/</a>	Hodnocení se provádí na základě údajů uvedených ve strategickém dokumentu obce/mikroregionu.
			Téma k projektu či příbuzný cíl jsou uvedeny ve strategickém dokumentu obce/mikroregionu schváleném příslušnými orgány obce/mikroregionu ke dni podání PZ.	10			
			PZ ani téma projektu není uvedeno ve strategickém dokumentu obce/mikroregionu schváleném příslušnými orgány obce/mikroregionu ke dni podání PZ.	0			





Věcné hodnocení projektových záměrů

Kód	Název kritéria	Referenční dokument	Popis pro hodnocení	Bodové hodnocení	Přídělené hodnocení	Odůvodnění	Způsob hodnocení
VH_04	Technická připravenost projektu	Přílohy relevantní pro věcné hodnocení (Stavební povolení, Společné stavební a územní povolení, Souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru, Veřejnoprávní smlouva, Oznámení stavebního záměru s certifikátem autorizovaného inspektora, Územní rozhodnutí, Územní souhlas, Čestné prohlášení)  Další přílohy	Žadatel má ke dni podání Projektového záměru platné pravomocné stavební povolení, společné stavební a územní povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo účinnou veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení, nebo oznámení stavebního záměru s certifikátem autorizovaného inspektora nebo pravomocné platné územní rozhodnutí/souhlas nebo k žádosti přiloží čestné prohlášení, že realizace projektu nepodléhá stavebnímu řízení (ohlášení), nebo součástí projektu nejsou stavební práce.	20	20	Žadatel předložil spolu s PZ: SP ze dne 17. 6. 2022, povolení změny stavby před jejím dokončením ze dne 19. 4. 2024, závazné stanovisko SPP 97/2022, závazné stanovisko SPP 63/2024.	Hodnocení se provádí a základě údajů, které žadatel uvedl v projektovém záměru a na základě doložených příloh.
			Projekt nemá ke dni podání Projektového záměru platné pravomocné stavební povolení, společné stavební a územní povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo účinnou veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení nebo pravomocné platné územní rozhodnutí/souhlas nebo oznámení stavebního záměru s certifikátem autorizovaného inspektora nebo nedoložil čestné prohlášení, že realizace projektu nepodléhá stavebnímu řízení (ohlášení).	0			
VH_05	Doporučení památkového ústavu nebo příslušného odboru památkové péče	Další přílohy (př. Vyjádření orgánu pam. péče.)	Žadatel doložil důkaz, že NPÚ nebo příslušný odbor památkové péče doporučuje realizovat projektový záměr.	20	0	Žadatel nedoložil vyjádření NPÚ.	Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl v projektovém záměru a doložených dokumentů.
			Žadatel nedoložil důkaz, že NPÚ nebo příslušný odbor památkové péče doporučuje realizovat projektový záměr.	0			
VH_06	Počet akcí v průběhu kalendářního roku v době udržitelnosti	Projektový záměr	8 a více akcí pro veřejnost v průběhu kalendářního roku v době udržitelnosti.	20	20	Žadatel v PZ plánuje v době udržitelnosti pro veřejnost více než 8 akcí v roce: 1) pravidelné mše – předpoklad 1x týdně	Hodnocení se provádí na



Věcné hodnocení projektových záměrů

Kód	Název kritéria	Referenční dokument	Popis pro hodnocení	Bodové hodnocení	Přídělené hodnocení	Odůvodnění	Způsob hodnocení
VH_07	Dřívější podpora v rámci CLLD na území MAS Činovecko	Interní data MAS.	3 až 7 akcí pro veřejnost v průběhu kalendářního roku v době udržitelnosti.	10		2) poutí k významným církevním svátkům – velikonoce, vánoce apod. 3) pořádání kulturních akcí ve spolupráci s obcí či místní komunitou – koncerty, výstavy apod. 4) turistické prohlídky – po objednání	základě údajů, které žadatel uvedl v projektové záměru a doložených dokumentů.
			Méně než 3 akce pro veřejnost v průběhu kalendářního roku v době udržitelnosti.	0			
VH_07			Žadatel neobdržel finanční podporu prostřednictvím výzev MAS Činovecko, o. p. s vazbou na CLLD od programového období 2014+.	10			
			Žadatel obdržel finanční podporu prostřednictvím výzev MAS Činovecko, o. p. s vazbou na CLLD od programového období 2014+.	0	10	Žadatel žádá o finnační podporu prostřednictvím MAS Činovecko poprvé.	Hodnocení se provádí na základě interních dat MAS Činovecko

Minimální počet bodů, aby projekt uspěl je:	60
Maximální počet bodů je:	120
Počet obdržených bodů projektu:	90

Složení výběrového orgánu (jméno, příjmení)	Podpisy přítomných členů výběrového orgánu	Závěrečné vyjádření (projekt splnil/nesplnil podmínky věcného hodnocení)
Karel Hirsch		Projekt splnil podmínky věcného hodnocení.
Martina Zemanová		Projekt splnil podmínky věcného hodnocení.
Alena Dvořáková		Projekt splnil podmínky věcného hodnocení.
Karel Mayerhofer		Projekt splnil podmínky věcného hodnocení.
Věra Chvátalová		Projekt splnil podmínky věcného hodnocení.



Spolufinancováno  
EVROPSKOU UNIÍ



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR



Datum, místo a čas:	17.9.2024, 9.24
Jméno zapisovatele:	Libou KUDRŇÁK
Podpis zapisovatele:	<i>Libou Kudrňák</i>